

Krvodajalstvo pri nas - nadpovprečno

Ste vedeli, da v naši državi vsakih 5 minut nekdo potrebuje kri? Zato so krvodajalske akcije tako plemenito dejanje. Na širšem Konjiškem je udeležba na krvodajalskih akcijah nadpovprečno visoka. V konjiški, zreški in vitanjski občini daruje kri skoraj enkrat več ljudi kot je slovensko povprečje. To je ob Dnevu slovenskega krvodajalstva, ki go obeležujemo 4. junija z zadovoljstvom poudarila sekretarka konjiškega Območnega združenja Rdečega križa **Renata Gabrovac**: „Kar 9,5 odstotka občanov in občanov v našem okolju daruje to življenjsko po-

membno tekočino, medtem ko je slovensko povprečje dobrih 5 odstotkov. Zahvala gre tako krvodajalcem in prostovoljcem kot tudi vodilnim v podjetjih, ki svojim zaposlenim omogočijo odsotnost z dela.“ Ob tem velja dodati, da je konjiškemu Rdečemu križu uspelo privabiti 275 ljudi, ki so kri darovali prvič. To je največ v zadnjih sedmih letih. Med krvodajalci na širšem Konjiškem jih ima le dvajset najbolj redko krvno skupino AB, univerzalno 0 negativno krvno skupino pa 68 darovalce. To kri lahko prejemaajo vsi, ki jo potrebujejo.



Za odločilno točko je našima fantoma zmanjkalo 'nekaj okusa'. Foto: POP TV

Konjičanoma zmanjkala točka

Finale šova Mali šef Slovenije. Janu Fijavžu in Niku Šlosarju se je izmuznil tik pred koncem.

» Piše: Goran Obradović

Jan Fijavž in **Niko Šlosar**, mala šefa iz Osnovne šole Pod goro Slovenske Konjice, sta tik pred velikim finalom zapustila kuharski šov Mali šef Slovenije na POPTV.

Jan in Nik sta prišla do polfinala z veliko iznajdljivosti, za uspeh jima je poleg sovrstnikov čestitala tudi ravnateljica **Darja Ravnik**. Prvi izziv v boju za finale je bil pretežak za oba para, saj so morali mali šefi v sedmih minutah pripraviti čim več ena-

kih kolačkov, kar je pomenilo, da pred drugim izzivom ni imel nihče prednosti. Žiranti **Jorg Zupan**, **Uroš Štefelin** in **Mojca Trnove** so za zadnji izziv pripravili krožnik svojih najljubših jedi: jagnječje kronice, dagnje, mlado korenje in bob, tekmovalci pa so morali narediti kopijo krožnika.

Konjičana sta pripravila tehnično pravičen, a po okusu prazen krožnik, je ocenil Uroš, ki jima je dodelil 4 točke, prav toliko sta jih dobila od ostalih dveh žirantov. Le točka jima je zmanjkala do vstopa v finale, kjer bi jima zmaga prinesla naziv 'Mali šef Slovenije' in denarno podporo Mercatorja, s katero bi lahko pomagali svoji šoli pri nakupu nečesa, kar res potrebuje.



DAN

ODPRTIH VRAT

Četrtek, 13.6.2019,
ob 12. in 16. uri

Kje:

zgornja cona Uniorja

Kdo:

starejši od 12. leta

Na dogodek so **obvezne prijave do 10. 6.,**

na www.unior100.com

ali telefonski številki

03 75 78 145.

Pridite primerno obuti!

Na ta dan vam nudimo poseben 50% popust v naši industrijski prodajalni ročnega orodja (Cesta na Roglo 13B). Popust ne velja za akcijske artikle.

100
UNIOR